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ANENENEN

Problema 1

En el interior de un recipiente se esta llevando a cabo la siguiente reacciéon quimica a
presion y temperatura constante: A + 2B — 3C. Las concentraciones medidas a 5 mm de
la superficie de las paredes del recipiente se muestran en la siguiente tabla:

Compuesto Concentracion
(kmol/m3)
A 0.22
B 0.25
C 0.40

Si se sabe que Areacciona a una velocidad de reaccion de orden cero R,= - ko en la region
de interés (5 mm medidos desde las paredes del recipiente):

a) Encuentre la expresion para la concentracion de A en funcion de la posicion y calcule
su valor en la pared.

b) Calcule el flujo de C a 5 mm de la superficie.

c) Dibuje cualitativamente los perfiles de concentracion de cada uno de los
componentes en funcién de la distancia de la pared.

Datos: El coeficiente de difusion binario es de 5x10 6 m?/s para cada una de las especies
(A, B, C) en las especies restantes.

ko = 1.06x102 kmol/ (s.m?3)



Problema 2

Una de las principales cafierias (D= 25 mm) de una planta quimica mantiene
constantemente sus paredes interiores mojadas con una delgada pelicula de agua. Si por
cuestiones de proceso se hace circular por su interior, aire seco a 298 K y una velocidad
de 7 m/s, determine:

a) La cantidad de agua evaporada por metro cuadrado de superficie.
b) La cantidad agua evaporada en un dia, si la cafieria tiene 3 m de longitud.
c) Latemperatura de la superficie del agua.

d) El porcentaje de variacion (incremento o disminucion) de la masa de agua
evaporada si el aire circula a 1 m/s.

Datos adicionales:
Concentracion de saturacion a la temperatura de la superficie del agua: 0.023 kg/m?
Calor de vaporacion del agua (constante para el rango de operacion): 2000 kJ/kg

aire .




Problema 3

Cierta seccion de una nave espacial puede aproximarse como 2 superficies rectangulares
paralelas, A1 y Az. Dichas superficies se consideran cuerpos negros que se encuentran a
500 Ky 400 K como se indica en la Figura. Si las mismas estan en balance radiante con
los alrededores a Ta= 275 K, y se desea mantener sus temperaturas en los valores
establecidos:

h=2m
Ta=275K

T1=500 K

D=0.5m
T2=400 K

A
v

L=1m

a) Calcular la energia por unidad de tiempo que debe suministrarse a la superficie A1.

b) Para la superficie A2, ¢sera necesario calefaccionar o refrigerar? Calcule dicha
cantidad y comente los resultados obtenidos.

c) Si se agregara una tercera superficie As de emisividad €3=0.7 como se muestra en
la siguiente figura, calcular la temperatura de la misma en caso de ser una superficie
rerradiante.

T: =500 K h =2m
Ta =275K
p I
Ts =?
D H05m
T2 =400 K
L =1m

Nota: las partes exteriores de todas las superficies en todo el problema se consideran
aisladas.



